

股市中都有哪几种趋势

股市中就三种走势：上涨，下跌，横盘（盘整），任何级别，任何一段走势都是这三种类型的连接！

比如说上涨完成之后（我是说完成之后，那种涨了还涨就是没有完成的走势），接着的就两种，一是盘整，再有一种就是下跌，如何判断上涨完成，每个人都有自己的判断，有的早，有的晚，是个考功夫的事情！

下跌也是一样，完成之后，后面的走势，就两种，一种盘整，一种上涨，不会有别的走势。不知道能不能帮到你！

股市中，上涨趋势如何确定

针对股市中，上涨趋势如何确定，这个话题仁者见仁智者见智，但不管怎么去理解和操作，只要能够在股市里面赚到钱的，就是好的方法和技巧。股市有指数和个股，指数的上涨趋势确认相对要简单点，个股的比较复杂。

我们先从简单的指数来说，确认指数上涨第一就是政策面，中国A股很受政策的影响，若政策利好，那么势必就有大资金的流入，将会推动指数上涨，从技术面上看，形态上是否一直处于上涨中，底部上涨是否有放大量的支撑，若没有那么上涨就是昙花一现，就如近期大盘，一直都是堆量上行，大盘无疑已经是上涨趋势中，指数的量能是不会骗人的，是否上涨趋势，看指数的当下形态是否具备起涨的状态，其次就是量能的配合，还有近期政策上对股市是持支持还是打压，因为这影响是否有逆回购，资金大小如何，若国家经常逆回购，那么股市就不会缺资金，指数也就不会下跌。

个股上涨趋势确定相对要复杂，第一步我们要确认当下的炒股逻辑是什么样的，是题材炒作成风，还是中小创游资操控为主，或者说价值投资为王，甚至是周期性的操作，政策风口的操作，不同的逻辑背后将会带动不同的个股上涨，同时一定要注意当下的主逻辑是什么，因为在同一个时期不会单纯的只会有一个炒股逻辑，所以确认主逻辑是否是长线持有的一个标志，主逻辑一般都是长期有效的逻辑，而次逻辑往往是短时间内有效，比如区块链题材的炒作就是一个次逻辑。近一年来价值投资一直是主逻辑，所以布局中长线的朋友们一定要分清了，不能看见这票现在涨到好，做个中长线，或者说到低位了做个中长线，这些都是不可取的。同时个股的上涨趋势和主次逻辑有着密切关系，趋势也会分为短期趋势和中长期的趋势，短期的趋势是次逻辑的操作，当这个逻辑过后，炒作的票将会告一段落，走出较深的回调，这就是为什么不要追涨的原因，而如果你按照的是中长期的逻辑去炒作的话，切记怕高，直接进场，这就是为什么强者恒强的道理。所以炒作逻辑理清楚了，才

能对当下已经有涨幅的个股确认是否是上涨趋势作为一个判断。其次，刚刚说过了在有一定的涨幅的情况下去判断个股的未来的走势，也就是说一直处于下跌或者震荡的个股可以PASS掉了，此类个股不是说不会涨，而是当下没有起涨，要么没有资金进场，要么就是洗盘，没有资金进场后市下跌是无疑的，但洗盘后才上涨的个股，很多人都是在拉升前不久被洗出去，所以一定要选择有一定的涨幅的个股，至少说明当下有资金拉了，至于是短期的还是长期的，就要看炒股逻辑了。

以上是破冰个人对股市上涨趋势确认的看法，此方法看似简单但对于破冰来说很实用，希望能够帮助到大家！

股市趋势怎么理解

谢邀.趋势无论是股票，或者期货，只要是能用K线来定义行情走势的市场，都只有三种走势：上涨、下跌，震荡（又称无趋势）。

分析趋势最多的是用均线，其中最著名的要数“葛兰碧八大交易法则”，均线又可以用组合均线和单根均线。

趋势分析必须遵守的三个基本原则：

1.长期趋势比短期趋势更有效

在分析当前趋势之前，交易者最好对长期趋势做分析，有一个认知，只有这样，才能做到顺应长期趋势，不会迷失在短期波动中。

2.K线在趋势中的位置比K线形态更重要

3.趋势的方向比价格更重要

市场上有句话，说的很好“重势不重价”，就是这样的逻辑，买对趋势远比买好价格更重要，顺势，能够保证你大概率会是盈利的，但交易价格则做不到这一点。

关于趋势、均线、均线组合，葛兰碧八大交易法则，我用图形来具体谈谈：

一、利用均线，均线组合来分析趋势

二、葛兰碧买入法则与趋势

对于趋势的判断，均线可以作为工具，当然还有别的技术指标，选择适合你的任何一种，只要有效，就达到了分析的目的。

看完点赞，财富满贯！

股市中的趋势代表什么

趋势代表着股价的运行方向！不外乎于三中类型，趋势向上，资金充盈推动了股市的上涨，所谓的牛市！趋势平稳，也就是横盘震荡，资金处于观望，或外来消息不明确，没有明显方向，股票走势大多时间都是这样！趋势向下，由于资金不足，缺了增量，获利盘涌出，就形成了向下的形态，主要原因就是没有增量资金买进！股市是个智者见智仁者见仁的市场，不需要听别人怎么说，要有自己的操作方法与思路，股市没有常胜将军！

股市最近会涨还是会跌

目前的A股处于一个震荡市之中。

是熊市之后，牛市之前的一个周期，一旦震荡周期结束了，大概率会进入一个牛市的主升浪。

许多人害怕，A股会不会没有牛市了？

其实这是多虑的，只要有人性的地方，自然会有熊市和牛市，就像黑夜之后一定会是白天，一个道理。

所以，你只需要把精力放在这个必然的规律上，做好提前的布局和埋伏，等待牛市到来即可。

但是对于现在的震荡洗盘来说，时间一定是非常长的，目的有几点：

- 1、主力机构需要大量的时间来割韭菜；
- 2、长期的震荡洗盘会让大部分的散户熬不住；
- 3、市场需要足够的时间，在底部区域里沉淀更多的长线做多力量；

因此！

这个震荡洗盘的时间什么时候结束，甚至会持续多久，没人会知道。

但是有一点可以肯定，那就是，一旦结束了，大部分的人会成为韭菜，而牛市主升浪大概率会到来。

到时候，我们又会看到成为韭菜的同一批人，在牛市中后期追涨，成为接盘侠。

这也是规律。因为人性！

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。